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 ELŐTERJESZTÉS  

Leányvár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

2017. augusztus 21. rendkívüli ülésére 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Megjelent a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó 

kiegészítő támogatásáról szóló pályázat. A tavalyi évhez hasonlóan idén is benyújthatjuk 

támogatási igényünket az ebr42 rendszeren keresztül. A támogatási igény benyújtási 

határideje 2017. augusztus 25.  

 

A pályázat alapján a támogatásra az 5000 fő lakosságszámot meg nem haladó települési 

önkormányzatok pályázhatnak. Az idei évben is a tűzifa mellett, szén vásárlásra is lehetősége 

van az önkormányzatoknak. A pályázati kiírás alapján a szociális igazgatásról és szociális 

ellátásokról szóló törvény szerinti aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, vagy 

települési támogatásra jogosult, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 

szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család 

előnyt élvez.  

Háztartásonként legfeljebb 5 m3 tűzifa jár. Leányvár község maximum 136 erdei m3 tűzifa 

mennyiséget igényelhet, ehhez 172.720,- Ft önrészt kell biztosítanunk, egyben vállalnia kell 

az önkormányzatnak azt, hogy a szociális célú tűzifában, vagy szénben részesülőtől 

ellenszolgáltatást nem kér. 

 

Kérem, hogy megvitatás után a következő határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek:  

 

 

HATÁROZATI JAVASLAT  

 

 

1.) Leányvár Község Képviselő-testülete a települési önkormányzatok szociális célú 

tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló pályázati kiírás  

alapján benyújtja támogatási igényét 136 erdei m3 tűzifára.  

2.) Az ehhez szükséges 172.720,- Ft önrész a 2018. évi költségvetése „egyéb az 

önkormányzat rendeletében megállapított juttatás” soron rendelkezésre áll.  

3.) Vállalja, hogy a szociális célú tűzifában, vagy szénben részesülőtől ellenszolgáltatást 

nem kér. 

 

 

 

Leányvár, 2017. augusztus 2. 

 

Hanzelik Gábor sk. 

 polgármester 

 

 


